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J-50002  Forest Mix Creme
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Struttura e simboli / Estructura y símbolos

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Caratteristiche convincenti / Propiedades que convencen

La serie di pavimenti Design JAB ANSTOETZ colpisce per il suo 
aspetto moderno ed esclusivo, le versatili modalità di posa e la 
massima qualità. Queste proprietà caratterizzano sia la versi-
one incollata, che la versione a posa flottante. Le due varianti 
sono disponibili per ogni prodotto di questa collezione innova-
tiva – un vantaggio che entusiasma! Il nuovo pavimento Design 
CLICK+ è un‘autentica pietra miliare sul mercato dei rivestimenti 
Design moderni e attuali posati con sistema a clic – semplice-
mente convincente! Ed ecco che i desideri diventano realtà! 
Grazie allo strato centrale relativamente rigido il pavimento può 
venire posato in modo ancora più facile e veloce.

Ulteriori vantaggi:

• facile da rinnovare grazie a un ingombro verticale ridotto  
 di soli 5,5 mm
•  sistema di riduzione dei rumori da calpestio integrato per  
 un notevole miglioramento dell‘isolamento acustico:  
 fino a 20dB
•  posa facile senza collanti grazie alla tecnologia CLICK +
•  è sufficiente bloccare e posare
•  resistente all‘umidità
•  numerosi design effetto legno e pietra sia per la posa a clic,  
 che per l‘incollaggio
•  di lunga durata, resistente e facile da pulire
•  completamente privo di ftalati
•  sano
•  ideale in combinazione con i tappeti JAB Flooring

La serie de suelos de diseño de la marca JAB ANSTOETZ impre-
siona por su diseño sofisticado y moderno, por sus diferentes 
formas de colocación y por ofrecer la más alta calidad.  
Tanto la versión adhesiva como la versión flotante presentan 
estas propiedades. Ambas versiones están disponibles para 
cada producto de esta colección, lo cual supone una ventaja 
fascinante. El nuevo suelo de diseño CLICK+ es un éxito en el 
mercado actual de revestimientos de diseño con sistema de clic; 
¡simplemente convincente! Y así es como los sueños se hacen 
realidad. Gracias a la capa intermedia relativamente rígida, este 
suelo es aún más rápido y fácil de poner.

Además, hay otras ventajas: 

•  Fácil de renovar gracias a su escasa altura de solo 5,5 mm.
•  Sistema de insonorización integrado para una mejora de  
 hasta 20dB
•  Colocación fácil y sin pegamento gracias a la tecnología CLICK +
•  Tan fácil como colocar, encajar y listo
•  Resistente a la humedad
•  Numerosos diseños en madera y efecto piedra en versión  
 adhesiva y de clic. 
•  Duradero, resistente y de fácil cuidado. 
• 100% libre de ptalato
• Saludable
•  Excelente combinación con las alfombras de la casa  
 JAB Flooring

Bordo bisellato  / Borde biselado
Sui motivi più espressivi il bordo bisellato viene eventualmente percepito solo 

leggermente. / En caso de dibujos más expresivos y según las circunstancias, 

apenas se percibirá el borde biselado.

Finitura superficiale PU eseguita in fabbrica /
Recubrimiento de poliuretano por parte del explotador
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Artigianato, forte / Uso comercial fuerte 
Strato utile / Capa de uso 0,55 mm

Abitazioni, forte / Uso domestico fuerte   
Strato utile / Capa de uso 0,55 mm

Idoneità d‘uso per riscaldamento da pavimento /
Adecuado para calefacción de suelo radiante

Idoneità d‘uso per rotelle di sedie /  
Adecuado para sillas con ruedas

Artigianato, molto forte / Uso comercial muy fuerte
Strato utile / Capa de uso 0,55 mm

Industria leggera, normale / Uso industrial ligero normal
Strato utile / Capa de uso 0,55 mm

Difficilmente infiammabile /
Difícilmente inflamable

Resistenza allo scorrimento /
Resistencia al deslizamiento 

Livello antiscivolo R 10 /
Categoría antideslizante R 10

4 / 5

Variante Click+ / Versión Click+

La posa senza collanti della variante Click+ è ideale quando il 
pavimento originale deve restare intatto – un grande vantaggio 
in caso, ad esempio, di impiego in locali in affitto.
Ora la nuova variante CLICK+ combina le caratteristiche di un 
pavimento Design – duraturo e di facile manutenzione – con 
la funzionalità della posa. Grazie all‘isolamento dai rumori di 
calpestio integrato e allo strato centrale rigido, questo pavi-
mento può venire posato in modo facile e veloce persino su lievi 
disuguaglianze – senza collanti e senza ulteriori supporti.

La colocación de la versión Click+, que no utiliza pegamento,  
es ideal para aquellos casos en los que el suelo original debe 
permanecer intacto; una ventaja a tener en cuenta en casos 
como propiedades de alquiler. 
La nueva versión CLICK+ combina las características de un suelo 
de diseño, como un cuidado fácil y una larga duración, con la 
funcionalidad de la colocación. Gracias a su aislamiento acústi-
co integrado y a su capa intermedia rígida, este suelo se puede 
colocar de manera fácil y sencilla incluso en superficies irregu-
lares. Todo sin pegamento ni capas adicionales.

Variante ad incollaggio / Variante encolada (DRY BACK )

Per la variante ad incollaggio è sufficiente un peso proprio  
minimo e una altezza di montaggio di soli 2,5 mm (variante a 
click 5,5 mm). Così questa variante è ideale per il bagno o la 
zona oggetto notevolmente frequentata.

La variante encolada hace gala de un reducido peso propio y  
una altura de montaje de tan solo 2,5 mm (variante Click 5,5 mm). 
De este modo, resulta perfecta para el baño o para 
aplicaciones de alta solicitación.

R10

:

CLICK

①

②

③

④

⑤

CLICK+

1. Rivestimento PU / Recubrimiento de poliuretano 

2. Strato utile / Capa de uso 

3. Film decorativo / Lámina de elemento de decoración

4. Strato interno / Tabla central

5. Supporto acustico / 
 Soporte acústico

①

②

③

④

⑤

1. Rivestimento PU / Recubrimiento de poliuretano 

2. Strato utile / Capa de uso 

3. Film decorativo / Lámina de elemento de decoración 

4. Strato intermedio /  
 Capa portante central 

5. Strato inferiore /  
 Capa portante inferior  
 o base 

DRY BACK



J-50007  Dolden Oak Natur, J-50008 Dolden Oak Brown

La gioia di un arredamento creativo / Satisfacción con el diseño creativo

Design innovativo, creazioni versatili e ispirazione stimolante 
rendono speciali le collezioni JAB. L‘ampia gamma di tappeti 
e di moquette in tessuto soddisfa esigenze elevate in termini 
di arredamento individuale e allestimento moderno e attuale. 
Questo vale anche per i nuovi pavimenti Design con decori au-
tentici effetto legno e pietra. Grazie alla loro spiccata adattabi-
lità – e alle diverse modalità di posa* – consentono di arredare 
gli ambienti più variegati in modo creativo e confortevole. Posa 
libera, sfalsata o all‘inglese: gli schemi di posa conferiscono a 
ogni stanza un carattere personale. 

I nuovi design JAB – tanto il Chevron francese, quanto la serie 
Golden Oak – offrono diverse possibilità di allestimento creativo 
del pavimento e incentivano a creare combinazioni interessanti. 
E le nuove forme diventano fonte di vera gioia.

Nella variante da incollare la serie Golden Oak è caratterizzata 
da una spiccata adattabilità dovuta al formato corto e semplice. 
Non importa se scegliete la posa a spina di pesce, o a doppia 
spina di pesce, con un solo colore o con due colori per un  
allestimento di tendenza: nessun desiderio resta inappagato.

Lasciatevi ispirare dalle tonalità e dalle modalità e tecniche di 
posa più diversificate. Provate! Trasformerete una banale stanza 
nel vostro confortevole „nido“ personale.
Design effetto legno o pietra: le possibilità di combinazione 
sono innumerevoli.  

Il nuovo sottofondo autoadesivo rende la posa ancora più facile. 
Maggiori informazioni a pagina 55.

El diseño innovador, la variedad de creaciones y la inspiración 
que despiertan hacen de las colecciones JAB algo muy especial. 
El gran surtido de tejidos, alfombras y moquetas estará a la 
altura de las particulares y modernas exigencias planteadas por 
el mercado de mobiliario y decoración. Eso también se aplica 
a los nuevos suelos de diseño, decorados con madera y piedra 
auténticas. Gracias a sus numerosas posibilidades, así como 
a las diferentes formas de colocación, el diseño de una amplia 
variedad de habitaciones de manera creativa y familiar es  
posible. Ya se utilice la colocación libre en paralelo o a la ingle-
sa, el resultado proporciona a cada habitación un toque único.  
Los nuevos diseños de JAB, el Chevron francés y la serie Golden 
Oak, ofrecen numerosas posibilidades  para el diseño de un 
suelo creativo e invitan a crear combinaciones fascinantes.  
Esto produce verdadera satisfacción con un nuevo diseño.

Precisamente, la serie Golden Oak ofrece diversas posibilidades 
en su versión adhesiva gracias a su formato corto y sencillo: 
colocación en espiga, en espiga doble con solo un color, o dos 
colores para un diseño moderno; aquí ningún deseo queda 
insatisfecho.

Déjese inspirar por la amplia variedad de tonos, técnicas y  
tendencias de colocación.  Simplemente pruébelo en una  
habitación y verá cómo esta se transforma en un hogar. 
Diseños de piedra o de madera: las posibilidades de combina-
ción son variadas.  

La nueva capa base adhesiva hace que la colocación sea toda-
vía más fácil. Más información en la página 55.
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*  Nella variante clic non tutti i tipi di posa 
sono attuabili uno-a-uno! / 

*  La versión de clic 1:1 no está disponible 
para todos los tipos de colocación.



Esempi di diverse varianti di posa /
Ejemplos de los diferentes tipos de colocación

Scaletta Basic /
Escalera básica

Cubo Basic /
Cuadrado básico

Posa scaletta sfalsata Basic / 

Paralelo en escalera básico

Posa sfalsata Basic /
Paralelo básico

Spina di pesce Basic /
Espiga básica

Doppia spina di pesce /
Espiga doble
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J-50001 / J-CL50001  Forest Mix Nature

J-50002 / J-CL50002  Forest Mix Creme

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50001  Forest Mix Nature

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

90,60 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 3,31 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50002  Forest Mix Creme

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

90,60 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 3,31 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

   Articolo n. /
N.° de artículo J-CL50001  Forest Mix Nature

Spessore totale / Grosor total: 5,0 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

90,90 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 plance / lamas – 2,08 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

Figura asse completa /
Ilustración lama completa

Articolo n. /
N.° de artículo J-CL50002  Forest Mix Creme

Spessore totale / Grosor total: 5,0 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

90,90 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 plance / lamas – 2,08 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

Figura asse completa /
Ilustración lama completa

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click

DGJ

DG

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58

L‘elaborato processo di produzione permette di realizzare i prodotti 
sopra menzionati solo nella versione Click. /  
Debido a la producción de estas decoraciones, los productos  
aquímostrados están realizados en la variante clásica de CLICK. 

e  g  R  Z+ R10

>

>

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



   Articolo n. /
N.° de artículo J-CL50003  Forest Mix Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,0 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

90,90 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 plance / lamas – 2,08 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

Figura asse completa /
Ilustración lama completa

J-50003 / J-CL50003  Forest Mix Grey Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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DGJ

DGe g  R  Z+ R10

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58

L‘elaborato processo di produzione permette di realizzare i prodotti 
sopra menzionati solo nella versione Click. /  
Debido a la producción de estas decoraciones, los productos  
aquímostrados están realizados en la variante clásica de CLICK. 

Dettaglio / Detalle
:   Articolo n. /

N.° de artículo J-50003  Forest Mix Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

90,60 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 3,31 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

>



J-50005  Blocked Wood Grey



J-50004 / J-RCL50004  Blocked Wood White

J-50005 / J-RCL50005  Blocked Wood Grey

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50004  Blocked Wood White

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno /  
Estructura madera

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50005  Blocked Wood Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno /  
Estructura madera

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50004  Blocked Wood White

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 plance / lamas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno /  
Estructura madera

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50005  Blocked Wood Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 plance / lamas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno /  
Estructura madera

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50006 / J-RCL50006  Dolden Oak Creme

J-50007 / J-RCL50007  Dolden Oak Nature

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50006  Dolden Oak Creme

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

60,96 × 15,24 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 36 plance / lamas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50007  Dolden Oak Nature

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

60,96 × 15,24 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 36 plance / lamas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50006  Dolden Oak Creme

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

60,00 × 15,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 0,90 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50007  Dolden Oak Nature

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

60,00 × 15,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 0,90 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50008 / J-RCL50008  Dolden Oak Brown Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50008  Dolden Oak Brown

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

60,96 × 15,24 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 36 plance / lamas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50008  Dolden Oak Brown

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

60,00 × 15,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 0,90 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

CLICK

J-50007  Dolden Oak Natur, J-50008  Dolden Oak Brown

Dettaglio / Detalle



J-50009 / J-RCL50009  Swedish Oak Grey

J-50010 / J-RCL50010  Modern Pine

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50009  Swedish Oak Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 3,48 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50010  Modern Pine

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 17,78 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,46 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50009  Swedish Oak Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

150,00 × 22,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 plance / lamas – 1,98 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50010  Modern Pine

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,00 × 17,20 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,08 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50011 / J-RCL50011  Swedish Oak Dark

J-50012 / J-RCL50012  Salt Oak

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50011  Swedish Oak Dark

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 3,48 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50012  Salt Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 17,78 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,46 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50011  Swedish Oak Dark

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

150,00 × 22,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 plance / lamas – 1,98 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50012  Salt Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,00 × 17,20 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,08 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50013  Swedish Oak Oiled



J-50013 / J-RCL50013  Swedish Oak Oiled

J-50014 / J-RCL50014  Sondrio Oak Nature

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50013  Swedish Oak Oiled

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 3,48 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50014  Sondrio Oak Nature

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 3,48 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50013  Swedish Oak Oiled

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

150,00 × 22,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 plance / lamas – 1,98 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50014  Sondrio Oak Nature

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

150,00 × 22,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 plance / lamas – 1,98 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50015 / J-RCL50015  Cinnamon Oak

J-50016 / J-RCL50016  Sondrio Oak Red

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50015  Cinnamon Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 17,78 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,46 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50016  Sondrio Oak Red

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 3,48 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50015  Cinnamon Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,00 × 17,20 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,08 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50016  Sondrio Oak Red

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

150,00 × 22,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 plance / lamas – 1,98 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50017 / J-RCL50017  Nugat Oak

J-50018 / J-RCL50018  Pepper Oak

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50017  Nugat Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 3,48 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50018  Pepper Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 17,78 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,46 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50017  Nugat Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

150,00 × 22,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 plance / lamas – 1,98 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /  
Estructura madera fina

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50018  Pepper Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,00 × 17,20 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,08 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50019  Carrara Marble White



J-50019 / J-RCL50019  Carrara Marble White

J-50020 / J-RCL50020  Brasilian Graphite

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE

36 / 37

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50019  Carrara Marble White

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50020  Brasilian Graphite

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50019  Carrara Marble White

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50020  Brasilian Graphite

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

DGJ

DHe g  R  Z;    + R9

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50021  Italian Terrazzo

J-50021 / J-RCL50021  Italian Terrazzo Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50021  Italian Terrazzo

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50021  Italian Terrazzo

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

CLICK

Dettaglio / Detalle



J-50023  Used Concrete Creme



J-50022 / J-RCL50022  Used Concrete Grey

J-50023 / J-RCL50023  Used Concrete Creme

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE

42 / 43

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50022  Used Concrete Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50023  Used Concrete Creme

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50022  Used Concrete Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50023  Used Concrete Creme

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50024 / J-RCL50024  Painted Concrete Pastell

J-50025 / J-RCL50025  Painted Concrete Creme

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE

44 / 45

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50024  Painted Concrete Pastell

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50025  Painted Concrete Creme

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50024  Painted Concrete Pastell

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50025  Painted Concrete Creme

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50028  Florence Kitt

J-50026 / J-RCL50026  Travertine Nude Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50026  Travertine Nude

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,96 × 30,48 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 20 piastrelle / baldosas – 3,72 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50026  Travertine Nude

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,00 × 30,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 piastrelle / baldosas – 2,16 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

CLICK

Dettaglio / Detalle



J-50027 / J-RCL50027  Florence Camel

J-50028 / J-RCL50028  Florence Kitt

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50027  Florence Camel

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,96 × 30,48 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 20 piastrelle / baldosas – 3,72 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50028  Florence Kitt

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,96 × 30,48 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 20 piastrelle / baldosas – 3,72 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50027  Florence Camel

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,00 × 30,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 piastrelle / baldosas – 2,16 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50028  Florence Kitt

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,00 × 30,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 piastrelle / baldosas – 2,16 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

DGJ

DHe g  R  Z;    + R10

CLICK

CLICK

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58 Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-50030  Essence Stone

J-50029 / J-RCL50029  Florence Grey Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50029  Florence Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,96 × 30,48 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 20 piastrelle / baldosas – 3,72 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50029  Florence Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,00 × 30,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 piastrelle / baldosas – 2,16 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

CLICK

Dettaglio / Detalle



J-50030 / J-RCL50030  Essence Stone

J-50031 / J-RCL50031  Black Stone

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50030  Essence Stone

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 91,44 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 4 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-50031  Black Stone

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 91,44 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 4 piastrelle / baldosas– 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

DGJ

DHe g  R  Z;    + R9

Battiscopa adatti pag. 58 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 58

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50030  Essence Stone

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

   Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL50031  Black Stone

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

90,00 × 45,00 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 5 piastrelle / baldosas – 2,03 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

CLICK

CLICK

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back

Click+

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



54 / 55EASY COMFORT · il sottofondo adesivo su cui incollare il pavimento DRY BACK / 
la base adhesiva para los revestimientos de suelo DRY BACK

Il completamento perfetto: battiscopa / El acabado perfecto: rodapié

Al centro dell‘attenzione: le strutture superficiali / 
El verdadero atractivo: estructuras superficiales

Struttura in legno / Estructura maderaStruttura in legno fine / Estructura madera fina

Coral / Coral 

Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Perl / Perla

Per sottolineare il design tutti i decori di DESIGN FLOOR LVT  
hanno una configurazione superficiale del tutto personale. 
Attraverso la stampa delle strutture caratteristiche vengono 
valorizzati i design legno e pietra.
Le panoramiche dei decori mostrano con quale superficie è 
equipaggiato ciascun decoro.

Para realzar su diseño, todas las superficies de DESIGN FLOOR 
LVT se han elaborado utilizando decoraciones propias y convin-
centes. Los diseños de madera y piedra destacan notablemente 
debido al relieve de las estructuras características.
Las imágenes de muestras indican qué decoración está asocia-
da con cada superficie.

In passato i rivestimenti di design si distinguevano per la sovra-
struttura esigua di 2 – 2,5 mm, ma dovevano venire incollati diretta- 
mente sul sottofondo esistente – quindi non erano adeguati per i 
locali in affitto e altri impieghi.
Il nuovo DESIGN FLOOR LVT EASY COMFORT consente la posa sui 
pavimenti utili esistenti, come parquet, laminato, linoleum o rivesti-
menti omogenei in PVC. Il vecchio diventa nuovo - in tante varianti.
Se necessario lo stato originario può venire ristabilito velocemente 
e senza sporcare.
Il materassino di sottofondo viene appoggiato sul sottofondo esis-
tente, con il lato da incollare rivolto verso l‘alto, e il nuovo pavimen-
to di design viene posato sopra e compattato.
Ed ecco pronto il nuovo rivestimento alto solo 4,5 mm. Il sottofondo 
è adatto anche a tutti i pavimenti nuovi, come ad esempio i masset-
ti, se portanti, asciutti e puliti.
Quindi il materassino di sottofondo – consegnato sotto forma di 
pratico rotolo - offre una straordinaria libertà d‘azione durante la 
posa ed è adatto alle vecchie modalità di posa che tornano ad esse-
re quanto mai richieste, come la spina di pesce e la spina  
ungherese. Facilità di installazione – Ottimi risultati.

Hasta ahora, los revestimientos de suelo de diseño se caracte-
rizaban por su grosor reducido de tan solo 2 – 2,5 mm, si bien 
requerían ser directamente adheridos al subsuelo, por lo que no 
resultaban aptos para inmuebles de alquiler u otras aplicaciones.
La nueva base DESIGN FLOOR LVT EASY COMFORT permite ahora 
ser instalada sobre suelos existentes de parquet o de linóleo, 
laminados o revestimientos de PVC homogéneos. Renueva lo 
antiguo con sus muchas variedades de diseño. Siempre podrás 
devolver los suelos de forma rápida y limpia a su estado original 
si lo necesitas.
La base se coloca con la cara adhesiva hacia arriba sobre el 
suelo existente, después se extiende el nuevo suelo de diseño 
sobre la base y se presiona sobre la superficie adhesiva.
Con esto ya está terminado su nuevo revestimiento, con una al-
tura de montaje de tan solo 4,5 mm. También puede utilizar esta 
base sobre subsuelos nuevos como, por ejemplo, sobre enluci-
dos, siempre que éstos estén secos y limpios y sean estables.
Las bases, que se suministran en un práctico formato de rollo, 
ofrecen así un amplio margen de instalación y se adaptan muy 
bien a los antiguos y muy demandados patrones de instalación 
como la espiga o el punto Hungría. Manipulación sencilla – 
resultado eficaz.

Posa EASY COMFORT / Colocación EASY COMFORT UT-DB 1000

UT-DB 1000

SO15/58, forma cubica / forma cúbica Lunghezza / Largo: 2,40 m SO19/93, battiscopa bianco / rodapié blanco Lunghezza / Largo: 2,40 m

I battiscopa coordinati rappresentano il completamento ideale e 
sono perfetti per collegare il pavimento Design e la parete. Che 
ricorriate alla moderna forma cubica (15/58) nel colore abbinato 
o optiate per il contrasto in bianco e in alluminio, anche in ques-
to caso potete dare libero sfogo alla vostra creatività.  
In particolare negli edifici d‘epoca è ideale il battiscopa Ham- 
burger bianco (19/93) che grazie al suo profilo curvo crea un‘at-
mosfera nostalgica.

El rodapié a juego le dará el toque final para conseguir una 
armonía perfecta la pared y el suelo de diseño. Tanto si se elige 
por el modelo de canto recto (15/58) a juego como si se opta 
por el contraste en blanco o aluminio, aquí también hay espacio 
para la creatividad. El rodapié con perfil Hamburgo en blan-
co (19/93), ideal para edificios antiguos, recrea un ambiente 
nostálgico gracias a su perfil curvo.

Spessore totale /  
Grosor total: 1,8 mm
Larghezza / Anchura: 1 m
Lunghezza / Longitud: 6,5 m
UI / PU = 1 rotolo da / Roll á 6,5 m² /
  1 rollo de / Roll á 6,5 m²
Kg/m² = 2,60 kg



Plance / Lamas Piastrelle / Baldosas
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Plance / piastrelle per ogni scatola di 
cartone 
Lamas / baldosas por caja de cartón 

36 8 16 10 10 5 10 6 20 8 4 12 5

m2 per ogni scatola di cartone /
m2 por caja de cartón 3,34 3,34 3,46 3,48 0,90 2,03 2,08 1,98 3,72 3,34 3,34 2,16 2,03

Peso (kg) per ogni scatola di cartone ca./ 
Peso (kg) por caja de cartón aprox. 7,50 14,36 14,88 14,96 7,68 15,59 15,97 15,21 16,00 14,36 14,36 16,59 15,59

60,00 × 15,00 cm
CLICK

90,00 × 45,00 cm
CLICK

121,00 × 17,20 cm
CLICK

150,00 × 22,00 cm  XL
CLICK

60,00 × 30,00 cm
CLICK

56 / 57Caratteristiche tecniche / Datos técnicosFormati / Formatos

Plance / Lamas Piastrelle / Baldosas

Packaging / Unidad de embalaje

I seguenti articoli sono 
senza bordo bisellato: / 
Los siguientes artículos no 
presentan bisel:

J-50001  Forest Mix Nature
J-50002  Forest Mix Creme
J-50003  Forest Mix Grey

60,96 × 15,24 cm :

91,44 × 45,72 cm :

121,92 × 17,78 cm :

152,40 × 22,86 cm  XL :

60,96 × 30,48 cm :

91,44 × 91,44 cm :

90,00 × 45,00 cm
CLICK

91,44 × 45,72 cm :

CLICK CLICK

Il packaging corretto per i seguenti articoli èriportato nelle pagina 10-12:  
Consultar las páginas 10, 11 y 12 para comprobar las unidades de embalaje correctas de los artículos siguientes: 

J-50001  |  J-50002  |  J-50003  |  J-CL50001  |  J-CL50002  |  J-CL50003

Dry Back: Pavimento resiliente acc. DIN EN ISO 10582 / Revestimientos de suelos estándar la norma DIN EN ISO 10582

CLICK+: Pavimento semirigido, multistrato modulare, resiliente per installazione flottante secondo DIN EN I16511 / 
Suelo modular, semi- rígido y multicapa para instalación flotante según la normativa DIN EN 16511

Caratteristiche / Características Norme / Norma Unità di misura / 
Unidad de medida : >

Spessore dello strato utile / Grosor de la capa de uso ISO 24340 mm 0,55 0,55 0,55

Bisellato / Biselado –  
In funzione dei colori / En función de la decoración si / si

bisellatura /
borde ligeramente 

biselad
si / si

Spessore totale ca. / Grosor total prox. ISO 24346 mm 2,5 5,00 5,5

Peso superficiale ca. / Peso por superficie aprox. ISO 23997 g/m2 4300 9700 7680

Impronta residua ca. / Huellas aprox. EN ISO 24343-1 mm ~ 0,1 ~ 0,1 ~ 0,05

Idoneità d‘uso per sedie con rotelle /  
Inclinación para sillas con ruedas EN 425 / ISO 4918 si / si si / si si / si

Adatto per riscaldamento a pavimento /  
Adecuado para calefacción de suelo radiante si / si si / si si / si

Resistenza alla trasmissione termica ca. /
Resistencia térmica aprox. EN 12667 m2 K/W ~ 0,03 ~ 0,03 ~ 0,03

Resistenza alla trasmissione termica incl. base ca. /
Resistencia térmica incl. base aprox. m2 K/W _ ~ 0,05 ~ 0,05

Miglioramento del rumore da calpestìo ca. /
Mejora del ruido de pisadas aprox. EN ISO 16251-1 dB ~ 4 ~ 4 ~ 20

Riduzione del suono da calpestìo impiegando la  
base ca. / Reducción del ruido de pasos con el uso de 
la base Click approx.

EN ISO 16251-1 dB ~ 4 ~ 15 ~ 20

Comportamento alla combustione / Reacción al fuego EN 13501-1 Bfl-s1 Bfl-s1 Bfl-s1

Resistenza alla trasmissione termica ca. / 
Estabilidad dimensional aprox. EN ISO 23999 % ~ 0,1 ~ 0,1 ~ 0,1

Resistenza alla luce / Resistencia a la luz EN ISO 105-B02 ≥ 6 ≥ 6 ≥ 6

Resistenza ai prodotti chimici* / 
Resistencia a las sustancias químicas*

adatto* /
disponible*

adatto* /
disponible*

adatto* /
disponible*

Livello antiscivolo / Categoría antideslizante R 9** / R 10 R 9** / R 10 R 9** / R 10

Resistenza allo scorrimento / 
Resistencia al deslizamiento DS DS DS

Campi di impiego / Áreas de aplicación EN ISO 10874 23/33/42 23/33 23/34

*  se l‘azione di prodotti per uso famiglia o standard è breve / en caso de acción breve de sustancias domésticas habituales o sustancias de uso corriente
** R 9 è valido solo per la superficie Perl / R 9 se aplica únicamente a la superficie Perla 

Osservare le nostre istruzioni di posa e manutenzione. / Tenga en cuenta nuestros manuales de colocación y cuidado.

CLICK



Articolo / Artículo Pagina/
Página Plance / Lamas Piastrelle / 

Baldosas Battiscopa / Molduras de zócalo
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J-CL50002  Forest Mix Creme 10 – – l – – – – –

J-CL50003  Forest Mix Grey 12 – – l – – – – –

J-RCL50004  Blocked Wood White 16 – l – – – – – JZ-40003-SO

J-RCL50005  Blocked Wood Grey 16 – l – – – – – JZ-50005-SO

J-RCL50006  Dolden Oak Creme 18 l – – – – – – JZ-50006-SO

J-RCL50007  Dolden Oak Nature 18 l – – – – – – JZ-50007-SO

J-RCL50008  Dolden Oak Brown 20 l – – – – – – JZ-50008-SO

J-RCL50009  Swedish Oak Grey 22 – – – – l – – JZ-40001-SO

J-RCL50010  Modern Pine 22 – – – l – – – JZ-40003-SO

J-RCL50011  Swedish Oak Dark 24 – – – – l – – JZ-50011-SO

J-RCL50012  Salt Oak 24 – – – l – – – JZ-50012-SO

J-RCL50013  Swedish Oak Oiled 28 – – – – l – – JZ-50013-SO

J-RCL50014  Sondrio Oak Nature 28 – – – – l – – JZ-50014-SO

J-RCL50015  Cinnamon Oak 30 – – – l – – – JZ-50015-SO

J-RCL50016  Sondrio Oak Red 30 – – – – l – – JZ-50016-SO

J-RCL50017  Nugat Oak 32 – – – – l – – JZ-50017-SO

J-RCL50018  Pepper Oak 32 – – – l – – – JZ-50018-SO

STONE

J-RCL50019  Carrara Marble White 36 – – – – – – l JZ-50019-SO –

J-RCL50020  Brasilian Graphite 36 – – – – – – l JZ-40027-SO –

J-RCL50021  Italian Terrazzo 38 – – – – – – l JZ-40000-SO weiß/white –

J-RCL50022  Used Concrete Grey 42 – – – – – – l JZ-50022-SO –

J-RCL50023  Used Concrete Creme 42 – – – – – – l JZ-50023-SO –

J-RCL50024  Painted Concrete Pastell 44 – – – – – – l JZ-50024-SO –

J-RCL50025  Painted Concrete Creme 44 – – – – – – l JZ-50025-SO –

J-RCL50026  Travertine Nude 46 – – – – – l – JZ-40032-SO –

J-RCL50027  Florence Camel 48 – – – – – l – JZ-50027-SO –

J-RCL50028  Florence Kitt 48 – – – – – l – JZ-50028-SO –

J-RCL50029  Florence Grey 50 – – – – – l – JZ-50029-SO –

J-RCL50030  Essence Stone 52 – – – – – – l JZ-50030-SO –

J-RCL50031  Black Stone 52 – – – – – – l JZ-50031-SO –

Battiscopa SO15/58 in bianco / Moldura de zócalo SO15/58 en blanco: JZ-40000-SO

Battiscopa SO15/58 in alluminio / Molduras de zócalo SO15/58 en aluminio: JZ-39999-SO

Lunghezza / Largo: 2,40 m

Articolo / Artículo Pagina/
Página Plance / Lamas Piastrelle / 

Baldosas Battiscopa / Molduras de zócalo
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J-50002  Forest Mix Creme 10 – l – – – – – – –

J-50003  Forest Mix Grey 12 – l – – – – – – –

J-50004  Blocked Wood White 16 – – l – – – – – JZ-40003-SO

J-50005  Blocked Wood Grey 16 – – l – – – – – JZ-50005-SO

J-50006  Dolden Oak Creme 18 l – – – – – – – JZ-50006-SO

J-50007  Dolden Oak Nature 18 l – – – – – – – JZ-50007-SO

J-50008  Dolden Oak Brown 20 l – – – – – – – JZ-50008-SO

J-50009  Swedish Oak Grey 22 – – – – l – – – JZ-40001-SO

J-50010  Modern Pine 22 – – – l – – – – JZ-40003-SO

J-50011  Swedish Oak Dark 24 – – – – l – – – JZ-50011-SO

J-50012  Salt Oak 24 – – – l – – – – JZ-50012-SO

J-50013  Swedish Oak Oiled 28 – – – – l – – – JZ-50013-SO

J-50014  Sondrio Oak Nature 28 – – – – l – – – JZ-50014-SO

J-50015  Cinnamon Oak 30 – – – l – – – – JZ-50015-SO

J-50016  Sondrio Oak Red 30 – – – – l – – – JZ-50016-SO

J-50017  Nugat Oak 32 – – – – l – – – JZ-50017-SO

J-50018  Pepper Oak 32 – – – l – – – – JZ-50018-SO

STONE

J-50019  Carrara Marble White 36 – – – – – – l – JZ-50019-SO –

J-50020  Brasilian Graphite 36 – – – – – – l – JZ-40027-SO –

J-50021  Italian Terrazzo 38 – – – – – – l – JZ-40000-SO weiß/white –

J-50022  Used Concrete Grey 42 – – – – – – l – JZ-50022-SO –

J-50023  Used Concrete Creme 42 – – – – – – l – JZ-50023-SO –

J-50024  Painted Concrete Pastell 44 – – – – – – l – JZ-50024-SO –

J-50025  Painted Concrete Creme 44 – – – – – – l – JZ-50025-SO –

J-50026  Travertine Nude 46 – – – – – l – – JZ-40032-SO –

J-50027  Florence Camel 48 – – – – – l – – JZ-50027-SO –

J-50028  Florence Kitt 48 – – – – – l – – JZ-50028-SO –

J-50029  Florence Grey 50 – – – – – l – – JZ-50029-SO –

J-50030  Essence Stone 52 – – – – – – –  l JZ-50030-SO –

J-50031  Black Stone 52 – – – – – – –  l JZ-50031-SO –

Battiscopa SO15/58 in bianco / Moldura de zócalo SO15/58 en blanco: JZ-40000-SO

Battiscopa SO15/58 in alluminio / Molduras de zócalo SO15/58 en aluminio: JZ-39999-SO

Lunghezza / Largo: 2,40 m

58 / 59Prospetto dei colori, dimensioni e battiscopa /
Vista general de los elementos de decoración, dimensiones y molduras de zócalo

:
CLICK



Colophon / Aviso legal

Concezione, layout e produzione:
Concepto, diseño y producción:
Pubblicità / Publicidad  JAB ANSTOETZ, Bielefeld

Fotografia / Fotografía:
Vogelsänger Studios GmbH & Co.KG, Lage

Litografia / Litografía:
Hoppe & Ruthe EBV GmbH, Herford

Stampa / Impresión:
Kirchner Print.Media GmbH & Co. KG,  
Kirchlengern

Società Creazioni JAB ANSTOETZ S.R.L.
Via Uberto Visconti di Modrone 27 
20122 Mailand
Tel.: +39 02 65 38 31 
Fax: +39 02 659 22 42
JAB-MILANO@jab.de

JAB ANSTOETZ S.A.
Rda. Universidad, 17 – Pral. 1a 
08007 Barcelona
Tel.: +34 93 412 – 36 14 
Fax: +34 93 412 15 47
JAB-BARCELONA@jab.de

www.jab.de

Servizio campioni /  
Servicio muestras

Avete domande sui nostri prodotti o desiderate
dei campioni? In questo caso contattateci:

¿Tiene alguna pregunta relacionada con 
nuestros productos o necesita una muestra original?
En ese caso, póngase en contacto con nosotros:

T: +49 (0) 52 21/774-12, -13, -14
F: +49 (0) 52 21/774-20
JABteppiche-verkauf@jab.de

Nota bene:
Tenere presente che i campioni di questa collezione rappresentano solo 
dettagli delle decorazioni. Anche la riproduzione dei colori è possibile 
solo limitatamente nell‘ambito della stampa policroma. Perciò possono 
verificarsi leggere variazioni entro il consueto limite di tolleranza. 
Per la scelta dei colori spediamo volentieri una plancia o una piastrella 
originale. Le decorazioni uguali fra Click e la variante da incollare 
possono presentare leggere variazioni di colore. Con riserva di 
eventuali modifiche dovute all‘ulteriore sviluppo tecnico.

Indicación:
Tenga en cuenta que las muestras de esta colección solo representan 
fragmentos de los elementos de decoración.  
La reproducción de los colores dentro del ámbito de la impresión a color 
es también posible de forma limitada; por esta razón, pueden darse 
ligeras desviaciones dentro de los límites de tolerancia habituales. 
Para ayudarle a seleccionar el color estaremos encantados de enviarle 
una lama o baldosa original. Los mismos elementos de decoración 
pueden presentar desviaciones de color entre la variante Click y la 
variante encolada. 
Nos reservamos el derecho de posibles modificaciones debidas al 
desarrollo de la técnica.
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